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Коммерческое предложение

№ 6 от 20-05-2025

Баумакол Нівелірмаса Nivello Quadro (25кг) толщ. 1-20мм

600.00₴
(Цена без учета доставки)

https://budiak.kiev.ua/nalivni-pidlogi/baumakol-nivelirmasa-nivello-quadro-25kg-tolshch-1-20mm-html/
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Описание товара

Баумакол Нивелирмасса Nivello Quadro 25 кг/ толщ.
1-20мм
 

Для нівелування та вирівнювання гіпсових, цементних, асфальтових,
магнезитових стяжок нових і старих поміщених товщиною 1-20мм, перед
укладкою плитки, паркета, коврових покриттів, пвх-покриття, лінолеуму та
т.п. Для внутрішніх робіт. Пригодна для використання на полах з подогревом.
Для ручного та механізованого нанесення.
Высокомодифицированная,самовиравнивающаяся, суміш на основі
спеціального зв'язного та мінеральних заповнювачів

Матеріал

Високомодифікована, самовиравнивающаяся суміш на основі спеціального
зв'язного з полімерними добавками для вирівнювання та підготовки пола під
подальшу укладку покриття. Для ручного та механізованого нанесення.

Применение

Предназначена для вирівнювання та підготовки гіпсових, цементних,
асфальтових, магнезитових стяжок нових і старих поміщених товщиною 1-20
мм, під подальшу укладку керамічної плитки, паркета, ламіната, коврових
покриттів, ПВХ-покритого, лінолеуму та т.п. Для використання на полах з
подогревом. Применяется внутри зданий.

Основание

Основание должно бути сухим, не промерзлим, звичайним, здатним нести
нагрузку, очищенним від пили, грязи, масел, жирів, смазок, остатків старой
краски і відповідати вимогам СНИП 3.04.01-87, ДБН В.2.6-22-2001.
Непрочные ділянки поверхні удалить. Сколи, раковини, трещини
восстановить з використанням ремонтних сумішей Baumit. Основа,
пошкоджені мікроорганізми, очищення механічним способом і обробка
складу Baumit SanierLösung.
Підготовка підстави:
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впитивающие основи — глибокопроникаюча грунтовочная суміш Baumit
Grund;
не впитивающие основания — грунтовочная суміш Baumit SuperGrund.

Способ застосування

Замішування:  25 кг сухої суміші Baumit Nivello Quattro засипати в ємність до
6 літрів чистої води, замішувати за допомогою будівельного міксера протягом
3 хв. до освіти однородної маси без комків. Час використання приготовленого
розчину близько 30 хв. Низькі температури збільшують, а високі – сокращают
час використання приготовленого розчину. У приготовлений розчин не
додають воду та інші матеріали. Всегда замішувати все содержимое мешка.
Нанесение: Перед початком виробництва робіт необхідно провести
герметизацію швів пола за допомогою рідкої гідроізоляційної ленти Baumacol
Strap. Місце виходу трубопроводів або інші елементи необхідно
герметизувати уплотняющими манжетами. Приготовлений розчин
виділяється на попередньо підготовлену основу і розділяє по всій поверхні
основи до необхідної товщини (не більше 20 мм). Для видалення повітря із
свіжонанесеного розчину необхідно «прокатати» її поверхню ігольчатим
валиком. Розтвор самостійно набере горизонтальне положення і стане
гладкою.

 Оптимальна температура повітря та основа для виконання робіт від +16?С до
+22?С. Місце з деформаційними швами в основі необхідно продублювати в
самовиравнивальних покриттях Baumit Nivello Quattro. 

При виконанні всіх вищеуказаних робіт дотримуються вимоги діючих
норм і правил, а також технологічні карти «Бауміт.

 


